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ATOS OFICIAIS Câmara Municipal da Estância Turística de 
São Roque“Vereador Dr. Júlio de Lucca”

numa situação como essa, hoje, onde o governo do estado, que tem uma discussão entre fazer a privatização 
da Sabesp, a gente perde um pouco a confi ança. Mas, de outro lado, a gente não pode também ser pessimista, 
porque tem o projeto aqui da rede de São Lourenço, onde está programado que de Vargem Grande retornará 
para São Roque. Antigamente, esse projeto do São Lourenço saía do Itupararanga direto para atender São Paulo. 
Felizmente, mudaram essa proposta, para também atender nossa região, chegando até Vargem Grande e vindo 
para cá. Até pela proximidade daquela região, era importante, mas eles têm uma adutora que está em processo 
aqui no Alto da Serra, que já está movimentando e crescendo, e a gente espera que, como eu deixei claro, que 
é um projeto que provavelmente vai girar em torno de 2 a 3 anos, isto é, se houver as cobranças; como eu deixei 
claro também, Niltinho, que foi aberto a CAR e o nosso intuito é discutir o contrato que foi assinado em 2012, 
como também o plano municipal de saneamento, que nós temos que discutir e colocar na mesa. Não adianta 
chegar lá e bater em mesa com esse pessoal porque a gente sabe das difi culdades, envolve também esse pro-
cesso de 16 milhões, envolve também uma discussão política com o governo do estado, porque o direito à água 
é fundamental, está escrito dentro do procedimento da ONU, e a gente vai ter que aguardar isso aí em termos de 
até dois anos e meio a três anos, mas eu acho que tudo é válido, quando você busca um caminho que realmente 
vem a atender a população. Fiz uma reclamação também da Vila Lino, porque a Vila Lino foi abastecida através 
de poço artesiano, mas não tem saneamento básico, o que é um absurdo, né? Nem fossa séptica tem. Automati-
camente aquele brejo, que tem discussão ambiental, sendo um esgoto a céu aberto, é um absurdo, que a gente 
vai, não sei se através dele ou através do poder público, vamos ter que tomar providências, porque não pode 
estar acontecendo aquilo. Fui cobrar, até como outros vereadores já cobraram, uma abertura, que façam a ligação 
dentro de uma ponte pela qual possam transitar veículos para fazer a ligação com o Caetê. Quem mora lá tem 
muita difi culdade até com a logística de transporte. Em relação à Sabesp, infelizmente, nós não saímos contentes, 
mas, como se diz, não foi uma derrota, não, porque a luta vai continuar e nós vamos estar sempre cobrando. Meu 
objetivo de abrir a CAR juntamente com todos os vereadores que colocaram o seu nome é de a gente cobrar, 
dentro de uma posição, porque eu sempre fui contra e sou contra a privatização da Sabesp, mas eu acho que ela 
tem o dever de fornecer água para nossa região. Nesse desvio que vem de Vargem Grande está se falando em 
100 litros por segundo, quer dizer, é uma preocupação que tira até dentro do plano diretor, que tem uma preocu-
pação de todos dentro do plano diretor, essa questão, e nós vamos estar cobrando o pessoal da Sabesp através 
da CAR, através de documentos, e caso, for até o governo do estado, para que possamos ser atendidos. Tem 
uma situação que nos deixa triste também, não quero acusar ninguém, tem uma linha que automaticamente iria 
atender lá no Rosário de Ouro, no Ibaté, mas que, infelizmente, eu estou falando aqui porque foi o que eu escutei 
do pessoal da Sabesp, que parou ali no Ski, porque, automaticamente, o projeto essa linha passaria dentro do 
estabelecimento do Ski, o que foi negado. Automaticamente, para fazer esse desvio, iria aumentar o orçamento, 
o qual ele não tem, hoje, autorização para esse orçamento. Eu não sei como é que vai fi car mas é uma questão 
também que nós teremos que ir buscar lá na frente, porque, concordo, é particular, vai ceder ou não, mas teremos 
que buscar outro caminho, já que foi negado a travessia dessa rede dentro do estabelecimento. Isso pode estag-
nar, porque vai ter que buscar outro caminho, se tiver que desviar, vai gastar mais, mas vai ter que fazer alguma 
coisa, não pode o projeto fi car parado. Porque nessa região também, ali do Caeté e do Rosário de Ouro, muita 
gente reclama da falta de água. Então é isso que eu tinha a falar, e vamos estar aí nessa luta. eu espero que quem 
está dentro dessa CAR que nessa próxima semana possamos começar a discutir, porque o meu intuito é de levar 
adiante e que a gente traga uma solução em relação ao contrato e o plano municipal. Muito obrigado, Presidente; 
2) Claudia Rita Duarte Pedroso; e 3) Diego Gouveia da Costa. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução 
Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no 
sítio de internet da Câmara e no Canal Ofi cial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://
www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=MWMC6_-1KBo.
Encerram-se os trabalhos às 22h32min.

EXTRATO DE ADITAMENTO CONTRATUAL Nº 05/2023: Processo nº 67-L, de 18/09/2019; Contratante: Câ-
mara Municipal da Estância Turística de São Roque; Contratada: Fiorilli Software Ltda.; Objeto: Prestação de 
serviços de locação, licenciamento de uso e assistência em Sistemas de Contabilidade Pública e AUDESP, 
Gestão de Recursos Humanos e Controle Interno; Assinatura: 20/04/2023; Valor do Contrato: R$ 7.364,12 (sete 
mil, trezentos e sessenta e quatro reais e doze centavos); Vigência: 25/04/2023 a 24/06/2023; Modalidade: 
Pregão Presencial nº 005-L, de 16/10/2019.

Portarias expedidas: 

Portaria nº65, de 20/04/2023, dispõe sobre a nomeação da Sra. Daniela Moraes Correa, para ocupar o cargo 
em comissão de Secretária de Gabinete, lotada no Gabinete dos Vereadores, indicada pelo Vereador Diego 
Gouveia da Costa.

Portaria nº66, de 20/04/2023, altera o segundo período de gozo das férias do servidor Fernando Aparecido 
Paulo, Ofi cial Legislativo, lotado na Coordenadoria Legislativa, a serem usufruídas no período de 24 de abril a 
03 de maio de 2023.

Portaria nº67, de 26/04/2023, altera o segundo período de gozo das férias da servidora Scarlat Janaina Barbos 
Varanda, Assessora de Comissões, referente ao período aquisitivo 2021/2022, a partir de 15 de maio de 2023.

RESOLUÇÃO Nº 19
De 26 de abril de 2023.
(Projeto de Resolução N° 20, de 17/04/2023, de autoria da Mesa Diretora)

Dispõe sobre procedimentos de segurança no recinto da Câmara Municipal da Estância Turística de São Ro-
que.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque aprovou e eu promulgo a seguinte 
Resolução:

Art. 1º Impõe-se a todo e qualquer cidadão que presencialmente se dirija à Câmara Municipal da Estância Tu-
rística de São Roque para qualquer fi nalidade, o dever de apresentar, antes do ingresso no prédio da Câmara 
Municipal, um documento válido de identifi cação pessoal, a ser conferido e registrado pelo setor competente 
desta Casa de Leis.

Art. 2º O cidadão que comparecer à Câmara Municipal deve, antes de ingressar no prédio do Parlamento, ser 
submetido ao detector de metais, proibindo-se o ingresso neste espaço de pessoas estranhas ao quadro de 
servidores e vereadores que estejam portando armas de fogo ou armas brancas.

Art. 3º O Parlamento regulamentará o modo pelo qual fi carão acautelados os armamentos daqueles que, por 
força de lei, tenham o direito de portar armas de fogo.

Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Aprovada na 12ª Sessão Ordinária, de 25 de abril de 2023.

RAFEL TANZI DE ARAÚJO
Presidente

Registrada e publicada na Secretaria Administrativa desta 
Câmara na data supracitada.

LUCIANO DO ESPÍRITO SANTO
Coordenador Legislativo

conslac
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